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Pronalazak se odnosi na uređaj za 
masažu mišica stopala, koji se sastoji iz 
jednog postolja, u kojem su postavljena 
obrtna tela za masažu koja se mogu obr
tati samim stopalom.

Karakteristične odlike ovog pronala
ska sastoje se u tome, što su predviđena 
dva aksijalno jedno do drugog obrtno po
stavljena tela za masažu, za svako stopalo 
po jedno, na kojima se stopalo može ma
sirati pomoću kretanja tamo i amo.

Dalje su tela za masažu izvedena kao 
tako zvani valjci za davanje oblika i eks
centrično su postavljena i to na takav na
čin, da se ova pri obrtanju pomoću stopa
la koje treba da se masira valjaju po o- 
vome i pri tome izvode kolebljivo kreta
nje.

Takođe je bez daljeg moguće, da se 
tela..za masažu, koja izvode obrtno ili ko- 
lebljivo kretanje, snabdu još sa naročitim 
uzvišicama ili da se po površini odgova
rajući snabdu brazdama ili drugim urezi
ma. U ovom cilju može uređaj biti i tako 
izveden, da se obrtna tela za masažu mo
gu zamenjivati na postolju nosača za raz
ličite masaže stopala. Takođe ne bi pruži
lo nikakve teškoće da se uređaj, n. pr. 
za institute za masažu snabde i kakvim 
mehaničkim pogonom.

Na priloženom nacrtu je uređaj po 
pronalasku pokazan radi primera i to na 
sl. 1 u izgledu sa strane, na si. 2 u izgle
du odozgo i na si. 3 u izgledu spreda.

U postolju a koje služi kao ležišni no
sač postavljena su tela b za masažu eks
centrično tako, da pri obrtanju ovih na 
njih stavljenim stopalom pomeranjem 
tamo i amo ovoga izvode kolebljivo kre

tanje i time kretanje slično ručnoj masa
ži. Odgovarajuće po krivoj liniji izvođenja 
površine je prilagođeno stopalu i pruža 
jemstvo za dobro potsticanje stopalnih 
mišića uvek prema tome na kojem se me
stu stopalo postavlja. U najjednostavnijem 
obliku, koji je ovde pokazan radi prime
ra, postolje a se po načinu klupice za no
ge postavlja na tle i stopala se izlažu ma
saži kretanjem tamo i amo, usled čega se 
valjci b obrću. U ovom obliku uređaj 
ne potrebuje nikakav pogon i može bez 
naročitog stručnog znanja biti upotreb
ljavan od strane svakog lica koje ima bo
lesna stopala. Tela b za masažu mogu ra
zume se imati i drugi oblik no što je ob
lik koji je ovde prestavljen radi primera i 
njihova površina može biti na proizvo
ljan način izrapavljena ili izbrazdana. Ta
kođe je bez daljeg moguće da se upotre
be različito izvedena tela za masažu u is
tom postolju, pri čemu se izvode tako da 
se mogu zamenjivati.

Patentni zahtevi:

1. ) Uređaj za masažu mišića stopala, 
koji se sastoji iz postolja koje se po na
činu klupice za stopala stavlja pod noge, 
naznače time, što su u ovom postolju po
stavljena dva aksijalno jedan pored dru
gog nalazeća se valjka za masažu, za sva
ko stopalo po jedan, koji se mogu obr
tati kretanjem tamo i amo stopala.

2. ) Uređaj po zahtevu 1, naznačen ti
me, što su aksijalno jedan pored drugog 
nalazeći se valjci za masažu postavljeni 
ekscentrično ležeći, tako, da pri obrtanju
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izvode kolebljivo kretanje. ma i udubljenjima, da bi se obezbedilo
3.) Uređaj po zahteviu 1 i 2, naznačen dohvatanje u obzir dolazećih mišića sto- 

time, što su valjci za masažu na svojoj po- pala. 
vršini snabdeveni odgovarajućim uzvišica-
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